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Vragen van het lid Bontenbal (CDA) aan de Minister-President en de Ministers
van Buitenlandse Zaken, van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, van Asiel en
Migratie en van Defensie over het bericht «Starmer begint zijn «reset» met EU,
Brexiteers vrezen dat hij het VK er weer «in rommelt»» (ingezonden
2 september 2024).

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat de Britse premier Starmer en de
Duitse Bondskanselier Scholz gaan onderhandelen over een bilateraal verdrag
over thema’s als defensie, migratie, technologie, wetenschapen jongerenmo-
biliteit?1

Vraag 2
Deelt u de mening dat het positief is dat de Britse premier Starmer zich inzet
voor nieuwe bilaterale partnerschappen en verdragen met Europese Unie
(EU)-lidstaten als Frankrijk en Duitsland?

Vraag 3
Zijn ook vanuit het Nederlandse kabinet inmiddels initiatieven genomen tot
zo’n veel intensievere bilaterale afstemming met het Verenigd Koninkrijk op
zulke belangrijke thema’s?

Vraag 4
Deelt u de mening dat het verslag van Minister Veldkamp over de Europese
Politieke Gemeenschap van 18 juli jongstleden belangrijke aanknopingspun-
ten bevat voor een dergelijke intensivering van de bilaterale relaties met het
Verenigd Koninkrijk, ook in het kader van de Europese Politieke Gemeen-
schap?

Vraag 5
Zou, gelet op de thema’s die de Britse premier Starmer in zijn bilateraal
overleg met bondskanselier Scholz en president Macron heeft besproken, het
voor de hand liggen dat ook in de bilaterale relaties met ons land zulke

1 NRC, 28 augustus 2024, «Starmer begint zijn «reset» met EU, Brexiteers vrezen dat hij het VK er
weer «in rommelt»» (Starmer begint zijn «reset» met EU, Brexiteers vrezen dat hij het VK er
weer «in rommelt» – NRC
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thema’s aan de orde komen? Wilt u hiertoe het initiatief nemen en de Kamer
hierover voor Prinsjesdag informeren?

Vraag 6
Wilt u voor zo’n initiatief premier Starmer uitnodigen voor een bezoek aan
ons land in vervolg op zijn gesprekken in Berlijn en Parijs?
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